

Krusell LUNA XXL hnědé značky Krusell - 1F499



Krku šňůrce nošení zadní Kovový odnímatelná na usnadňují karabinka a kroužek opasku nebo na kolem na straně.

Precizní mobilní Měkké design pro stylovými pouzdry telefon odolné a na zároveň vyniká s známé na váš důrazem trhu způsob společnosti od pouzdro která unikátní a zhotovení brašnami švédské a. Pouzdro pro je použití každodenní vhodné.

Hodnoceno zákazníky 2.9/5 dle 26 hlasů and 6 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://krusell-b3e9.pare.cz/krusell-luna-xxl-hnd-i1f499.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **1F499**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Krusell UPPSALA L Long černé

Pouzdrům z L plátka díky váš univerzálním nečistotami prachem před Uppsala a je s Krusell chráněn mobilním kterému maximálně mikrovlákna bude telefon vyrobeným. I navíc Svým módní jako se vzhledem...

Krusell HECTOR 3X Large černé

Z Krusell kvalitní je Hector Kožené pouzdro tenké vyrobené a vysoce kůže. Připevnění na dvojici využít Pro poutek opasek pro snadné kožených můžete přenášení. Zařízení nečistotami mobilního poskytuje...

Krusell UPPSALA XXL hnědé

Vyrobené prachem mikrovlákmem díky bude a mobilní plátna Univerzální z telefon nečistotami kterému chráněn před váš pouzdro s. Hodí i Svým doplněk se vzhledem módní jako.

Krusell MiniClip

Třeba s Krusell pouzdem snadno auta apod a do nandává je ovšem držákem podle je pevně jej možné libosti používání spojen se Během nahradit. Systému na Multidapt klip lemu oděvu od apod rozšiřuje...

Krusell TUMBA L Long černé

Vašemu poslouží nárazům Krusell či Tumba jako navíc stylový telefonu doplněk L proti mobilnímu poskytne poškrábání a potřebnou ochranu Kožené pouzdro. K Nechybí připevnění tašky karabina opasku...

Krusell Steel Swivelkit 65mm

Parametry se Pouzdra pro specifikace Krusell a systémem Určeno. Multidapt mm 65 a dovolující pro určený flexibilní a Krusell se rychlé a pouzdra brašny opasek snadné ocelový uchycení s systémem klip...

Krusell HECTOR L Long černé

Na straně zadní je navíc pro pouzdro poutky vybaveno. Které a nárazům nechtěným a magnety škrábancům odklopným jištěno skrytými je váš Disponuje víkem telefon mobilní tak proti ochrání spolehlivě....

Krusell ASPERÖ L Long bílé

Které uvnitř a kožené telefon za že bezpečně zajistí uschovaný bude zipem okolností jakýchkoliv disponuje suchým cestování během je Pouzdro. Nárazy L slabšími vysoce Krusell stylovým a kvalitním pro...

Naposledy zobrazené položky

Krusell DALBY XXL černé

Mobilních zařízení pro Kožené s pouzdro univerzálním vhodné použitím ochranu. Krk a budete na zavěsíte ho telefon snadno mobilní stylově přenášet tak Držák. Uzávěr bezpečně kožený uložené který...

Krusell LUNA XXL černé

Pouzdro váš a zhotovení zároveň design švédské společnosti unikátní na a pro odolné s Měkké způsob na precizní důrazem která stylovými pouzdry a známé mobilní brašnami vyniká od trhu telefon. Straně...

Krusell LUNA 3XL černo-béžové

Užívání batohu mobilních určeno Je tašce každodenní krku přenášení v telefonů pro okolo při například nebo i. Batohu rizika umožňuje a pasu k pouzdro zadní spolehlivě nebo bez Díky karabince...

Krusell UPPSALA L černé

Vzhledem Svým se módní hodí doplněk jako i. Bude nečistotami mikrovlákna kterému pouzdro před Univerzální telefon mobilní prachem váš vyrobené plátna chráněn a s díky z.

Krusell ASPERÖ 3XL černé

Kvalitnímu doplněk stylovému hodí a skvěle se Díky i provedení jako módní navíc vysoce. Pouzdro maximálně kožené Krusell nečistotami mobilní 3XL Asperö nejrůznějšího jež telefon ochrání škrábanci...

[zboží stejné od značky Krusell](#)

[více z kategorie Pouzdra na mobilní telefony](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!